

ERRATUM

In the article entitle “Operationalization of the international classification of functioning, disability and health in a Specialized Rehabilitation Center”, DOI number: <http://dx.doi.org/10.1590/2317-1782/20192019046>, published in journal CoDAS, 2020, vol.32, number 2, in the version portuguese and english of the title, respectively (page 1):

Where it reads:

“Operacionalização da funcionalidade, incapacidade e saúde em Centro Especializado em Reabilitação”

and

“Operationalization of the international classification of functioning, disability and health in a Specialized Rehabilitation Center”

It should read:

“Operacionalização da Classificação Internacional de Funcionalidade, Incapacidade e Saúde, CIF, em um Centro Especializado em Reabilitação”

and

“Operationalization of the International Classification of Functioning, Disability and Health, ICF, in a Specialized Rehabilitation Center”

